X アカウント「福井県立若狭歴史博物館」運用ポリシー

1. アカウント名

福井県立若狭歴史博物館

2. URL

https://x.com/wrekisi

3. 情報発信の目的

福井県立若狭歴史博物館の展覧会・イベント情報の発信、収蔵資料の紹介などを通して、嶺南 地域の歴史や文化をより多くの人に知ってもらうことを目指します。

4. 情報発信の内容

- ①福井県立若狭歴史博物館の展覧会・イベント情報
- ②収蔵資料の紹介
- ③嶺南地域の歴史・文化に関係する情報

5. アカウントの管理責任者

若狭歴史博物館長

6. 情報発信を行う時間

原則として平日の午前 9 時から午後 5 時までとしますが、この時間帯以外にも投稿する場合があります。

7. コメントの管理

各記事の内容に関するお問合せは福井県立若狭歴史博物館に直接お願いいたします。

8. 禁止事項

当ページをご利用いただく際には、下記事項が含まれるコメントはご遠慮ください。 下記事項に該当すると判断した場合は、コメントの投稿者に断りなく、コメントの削除を 行う場合があります。

- ①福井県の投稿内容と関係のないもの
- ②法令等に違反するもの
- ③公序良俗に反するもの
- ④特定の個人、企業、団体等を誹謗中傷するもの
- ⑤本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいするもの
- ⑥営業活動、政治的活動、宗教的活動、その他営利を目的としたもの

- ⑦虚偽や事実誤認の内容を含むもの
- ⑧著作権、商標権、肖像権などの福井県、利用者または第三者の知的所有権を侵害する恐れのあるもの
- ⑨福井県、利用者または第三者に不利益を与えるもの
- ⑩わいせつな表現を含む不適切な内容を含むもの
- ①有害なプログラムを含むもの
- ⑫X の利用規約に反するもの
- ⑬その他、福井県が不適切と判断したもの

9. 留意事項

当ポリシーは、必要に応じて変更する場合があります。